

お客様各位

日本ジェネティクス株式会社

【本 社】東京都文京区後楽 1-4-14 後楽森ビル 18 階 〒112-0004 TEL:03-3813-0961 FAX:03-3813-0962 【西日本営業所】京都市下京区室町通四条南入鶏鉾町 493 番地 ムーンパットビル 6 階

〒600-8491 TEL:075-353-8855 FAX:075-353-8858

Starlab Scientific 社製シリンジフィルター ブランド名変更のご案内

拝啓 時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。 この度、下記製品につきまして、ブランド名の変更がございますのでご案内申し上げます。 変更内容をご確認の上、皆様方のご理解、ご協力を賜りますよう何卒お願い申し上げます。

敬具

記

■対象製品

Starlab Scientific 社 シリンジフィルター製品すべて

■変更内容

1) ブランド名が変更になります

変更前: Starlab Scientific 変更後: Hawach Scientific

2)それに伴い、ロゴマークも変更になります

なお、変更となるのはブランド名のみで、メーカーの社名や製品自体に変更はございません。 非常に似た名前のラボ製品供給業者が存在することが判明し、商品の混在を防ぐためブランド名を変更するに 至りました。



※旧タイプの在庫がなくなり次第、順次新ブランドのロゴマークへ切り替えとなります。

以上

ご不明な点がございましたら、お手数とは存じますが弊社までお問合せください。 宜しくお願い申し上げます。